

Песню в стиле шансон во Владивостоке признали экстремистской.

Лингвистическая экспертиза нашла в тексте негатив в отношении другой расы.

Решением Первореченского районного суда Владивостока от 28 октября одна из песен Валерия Шунта, исполняющего шансон, признана экстремистской. Размещенная на сайте песня этого исполнителя, в которой есть негативное отношение к афроамериканцам и призыв к насилию, привлекала внимание центра по противодействию экстремизму УМВД России по Приморскому краю.

- Экспертно-криминалистический центр УМВД Приморья в представленной аудиокomпозиции нашел высказывания, в которых негативно оценивается группа лиц по признакам расы, национальности, языка, происхождения. Кроме этого, в тексте имеются высказывания побудительного характера, призывающие к враждебным действиям одной группы лиц, по отношению к другой, - рассказала Елена Телегина, старший помощник прокурора Приморья.

Прокурор Владивостока направил в суд представление о признании указанной аудиокomпозиции экстремистской - судья с представленными доводами согласился.

<http://www.kp.ru/online/news/1883776/>